

河鲜 + 海鲜 = 丰满秋日 开渔之后约会海鲜



很多人喜欢吃海鲜的,杭州这块地方要想吃到地道的新鲜货,还并不是那么容易的。前阵子刚开渔,很多海鲜马上就会上市,大昌鱼、大米鱼、梅鱼等这些在前阵子还看不到的海鲜,等渔船归来就可以一饱口福了,我们就去吃吃看。

“三门湾”,海鲜吃不完

记者随便挑了家海鲜馆,就是大名鼎鼎的“三门湾”。这家店是三门青蟹在杭州的供应商,其品牌是大“三门湾”、“旗海”,青蟹的背上都打上了激光防伪标志。这里的青蟹都不用粗绳绑,做的倒是货真价实。青蟹刚端上来的时候,觉得没有使用什么调料和特别的烹饪技艺,“水煮煮而已”。细细品味之后,领会到“水煮煮”也不是一件简单的事情,掌握火候是关键,还有恰到好处的姜、葱、蒜、酱油等最原始的调料。旁桌的客人也是啧啧称赞不停。“进了三门湾,海鲜吃不完;进了三门湾,不吃太冤枉!”三门湾的

民谣正在杭州流传。这家店的价格还挺大众,而且只要有客,无论多晚都不关门。除了青蟹,我们在这里还能吃到更多的海鲜,比如三门望潮、三门跳鱼等特色海鲜,以吃此为龙头,聚集了三门花蛤、三门牡蛎、三门海螺等等价格实在的小海鲜。跳鱼香醇味厚,肉质嫩鲜,有滋润养颜之功效。

地址:莫干山路822号,建国中路7号
参考价格:三门青蟹84/斤(无绳)
三门跳鱼98/500克
三门望潮18元/个

沈家门海鲜:可以买回家烧

另外,小记还打听到百井坊有一家舟山小海鲜可以提供正宗的沈家门海鲜,前去一看,门面极小,满地的海鲜簇拥在脚边,一不小心就会踩到趴来去的螃蟹,上楼才发现里面别有洞天,可以足足坐下三四十百的客人。出人意料的是老板之一竟是东北人,豪爽得很。看看还挺大一个店,上座率却爆满。听老板说,也许是因为杭州城里专门吃海鲜的地儿也不多,这家专门提供新鲜海鲜的小店自然也受欢迎。店里没有菜单却有专业的点菜师会指点客人直接看着新鲜的生货点

菜。店家推荐了几个开渔后特别好吃的新菜,比如目鱼蛋蒸芋艿、糟黄鱼等,但是小记尤对一道叫做倒立蟹的菜念念不忘,据说那汤汁里就有二十多种调料。味道很鲜美,肉也很肥厚。很惊喜的是这家店从舟山直接进来的海鲜可以外卖带回家自己烧,价格比菜价便宜一些。很多顾客慕名来这里买新鲜的海鲜回去。

地址:百井坊巷
人均消费:40元/人
推荐菜:倒立蟹、萝卜丝炖对虾、抱腌小米鱼

文/徐秀秀 徐晓岚

2006年*月*日 晴

找个周末,秋高气爽,收拾心情,准备出发。迎着清晨的凉风,一家人在白马湖渔村垂钓,顺便给伢儿讲讲姜太公“愿者上钩”的故事,好久没有享受“兴尽钓亦罢,归来饮我觞”的乐趣了。吃中饭啦,去长河路边饭店美食节吧,经过上午的辛勤垂钓,这一顿吃得特别有味道。有点撑了,找个清幽的地方躲避太阳,品品茶,看看山水,许许愿,冠山寺是不错的选择。老婆总喊秋日要防晒,依她一回吧。“无来不放榜、三石六斗芝麻官、九厅十三堂”,早有耳闻,休息够啦,去古镇走走,运动运动。有时间,还可以看看华业南岸晶都新近推出的小户型楼盘。夕阳西下,站在江边,吹着江风,心境也开阔了不少。明天一定要拿下那个策划案,对着满江绚烂的流波,我已胸有成竹。

长河头 四桥边 美食乐翻天 ——2006杭州长河路边饭店美食节隆重开幕



当大街小巷开始弥漫香甜的桂花气息时,正是杭州浪漫、精致的秋季。食客们开始蠢蠢欲动,这是一个可以饕餮的季节。深红、翠绿、浆黄,五颜六色,丰富多彩;肉香、果香、花香,相互缠绕,馥郁沁心;麻辣、清甜、甘酸,风味淳朴,口味醇正。赶紧行动,来参加本周末(9月24日)在长河街道举办的2006杭州长河路边饭店美食节吧!9月24日上午10点,2006杭州长河路边饭店美食节开幕式暨“南岸晶都杯”长河路边饭店特色菜评选大赛将在长河白马湖渔村拉开序幕。

武艺,每家饭店都将自选3—5道响当当的特色菜,以当地原料为主,体现地道的农家特色,并具有一定的文化底蕴。这是一次激烈的融“绿色健康、自主创新 and 深远的历史文化”为一体的厨艺大赛,让您不必远行就能真正感受到原汁原味的农家风味,看得过瘾,吃得放心。

在长河,有风味浓郁的农家菜,纯朴闲适的农家生活,古色古香的文化遗迹,有如梦幻的冠山秋景,魅力四射的钱江夜景,都市门口的南岸晶都房产、世外桃源的白马湖渔村,2006杭州长河路边饭店美食节期待您的光临!

美食节小贴士:

- 1、时间:9月24日—10月7日
- 2、交通:过钱江四桥在江南大道、滨康路、滨文路三个高架口下均可,公交822、501、351、563、352、K212、K317、322、337可到相应的饭店附近
- 3、地点:长河街道范围内的路边饭店(见地图)
- 4、优惠:凭9月30日钱江晚报夹报赠券抵现

长河是一个千年古镇,又是一个现代化新区,北濒钱塘江,南临湘湖旅游开发区,钱江四桥似一道长虹将长河街道和杭州主城区连为一体,从主城区出发20分钟内即可到达,交通便利,泊位充裕。长河街道的路边饭店由来已久,经过20多年的发展已初具规模,从选料、菜品、装修都自成一统。

2006杭州长河路边饭店美食节暨“南岸晶都杯”长河路边饭店特色菜评选大赛将由长河街道最具实力的18家饭店派选参加。18家饭店好比那18般



夕阳西下,月挂当空,波光粼粼,沿江的流光溢彩尽收眼底。

长河望族——米氏家族于明朝中叶时期在长河两岸修建,是江浙水乡民居的代表之作。

因形如“冠”而得名,寺内有雪心池、三友轩、涵虚亭、龙头滴水等名胜古迹,是清幽的休憩胜地。

全新打造的都市休闲渔业基地,建有垂钓鱼塘16个,钓鱼台100余处,并配有仿古民居住宿“员外套房”,是度假休闲的好去处。

